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ATA Nº001/2026 
 
Ata da primeira sessão ordinária da Câmara Municipal de Marcelândia realizada no dia 
dois de fevereiro de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas na Seda da Câmara 
Municipal. O senhor presidente agradecendo a presença dos vereadores e demais 
presentes à sessão, autorizou a chamada dos parlamentares, constatando-se a presença de 
todos. Havendo número legal, em nome de Deus, o presidente deu por aberta a sessão. O 
senhor presidente convidou o Seminarista Lucas Gabriel Roberto, da Igreja Católica para 
fazer a oração e em seguida foi entoado o hino nacional para dar início as pautas da 
presente sessão. Ato contínuo foi feito a leituras das atas da sessão ordinária anterior e da 
sessão extraordinária anterior, ambos foram, individualmente, para discussão e votação, 
sendo aprovadas por unanimidade. Em seguida foi feito a leitura das Indicações 
nº001/2026 de autoria do vereador Raimundo Israel Q. Francisco “Emissão de decreto 
municipal, prorrogando a validade da lei municipal nº1.188/2025 – RENOVA”, 
nº004/2026 de autoria do vereador Antonio Silva “Implementação de um Ponto de 
atendimento virtual (PAV) da Receita Federal no município”, nº005/2026 de autoria 
do vereador Marco Aurelio Ribeiro “Recuperação da massa asfáltica e dos redutores 
de velocidade na Comunidade Bonjaguar”, nº006/2026 de autoria do vereador Marco 
Aurelio Ribeiro “Colocação de cascalho nos pontos críticos da Estrada Água 
Branca”, nº007/2026 de autoria do vereador Juliomar Pinheiro de Almeida  
“Manutenção/reparo da iluminação da Av. dos Pioneiros”, neste momento o vereador 
Juliomar Pinheiro de Almeida, foi à tribuna falar sobre a sua indicação, e nº008/2026 de 
autoria do vereador Antonio Silva “Recuperação do aterro da estrada que liga o 
Distrito de Analândia do Norte ao Rio do Ouro, nas proximidade da lavoura da 
família Espíndola”. Continuando foi feito a leitura da Moção de Aplausos nº001/2026, 
a moção foi para discussão e neste momento foi à tribuna o vereador Juliomar Pinheiro 
de Almeida, após a moção foi para única votação, sendo aprovado por unanimidade. 
Prosseguindo foi feito a leitura do Decreto Legislativo nº001/2026 “Dispõe sobre as 
contas anuais de governo, prestadas pelo chefe do Poder Executivo municipal, do 
exercício financeiro de 2024 ao Tribunal de Contas do Estado de Mato Grosso – 
TCE-MT”, o decreto foi para as comissões competentes analisarem. Após foi feito a 
leitura do Projeto de lei legislativo nº001/2026 “Dispõe sobre correção salarial (RGA) 
dos Servidores Públicos da Câmara Municipal de Marcelândia, Estado de Mato 
Grosso”, o projeto foi para as comissões competentes analisarem. Acabado o material 
em expediente, foi aberta a palavra livre aos vereadores. Fizeram uso da palavra os 
vereadores, Raimundo Israel Q. Francisco, Antonio Silva, Marco Aurelio Ribeiro, 
Erielton Costa da Silva, Juliomar Pinheiro de Almeida e Valmir Rezende. Toda a 
sessão se encontra registrada e arquivada na íntegra em HD externo, na Secretaria da 
Câmara Municipal. Nada mais a ser tratado o senhor presidente fez seus agradecimentos 
e, em nome de Deus, declarou encerrada a presente sessão, às vinte horas e doze minutos, 
a qual eu 1° secretário lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos demais 
vereadores presentes à sessão. Marcelândia, 02 de fevereiro de 2026. 
 

Antonio Silva                           Erielton Costa da Silva                      Josezito Cirqueira 
Vereador     Vereador    Vereador 
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